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Kada robotikas sasniegumu izstade bija tads robots, kur$ atbild — ja tu nosauc skaitli,
vin$ atbild ar citu skaitli. Piem@ram, ja tiek nosaukts skaitlis 2, robots atbild 2, ja 5 -
atbilde ir 11, ja 12 — atbilde ir 32, ja 8 tad 20. Vai vari pateikt, ko Sis robots dara?

Kads cits robots rikojas lidzigi, bet nosauktajiem skaitliem atbild sekojosi: ja skatitajs
nosauc 15, robots atbild 1, ja 26 tad 5, ja 101, tad 3, ja 8, tad 1, ja 13, tad 6.

Viens no robotiem prot sakartot skaitlu vai ciparu virknes. Ja uzraksta virkn€ visus 10
ciparus, tad dators izdod divas 10 ciparu virknes, kur neviena virkne nesakas ar 0 un
katra no virkn€m izmantoti visi cipari. Apskata visus skaitlus, ko var secigi izveidot no
§Tm ciparu virkném — pirmais skaitlis ir virknes pirmais cipars; otrais skaitlis ir virknes
pirmie divi cipari; tresais skaitlis — pirmie 3 cipari un ta joprojam, lidz desmitais skaitlis
ir skaitlis no visiem 10 cipariem pé&c kartas.

Viena no virkném ir vislielakais tadu skaitlu daudzums, kuri dalas ar 3, bet otra —
vismazakais. Kadas ir §1s virknes un ka var zinat, ka no tam var izveidot lielako un
mazako $adu skait]u skaitu?

Starp Lotes un Pepijas majam attalums ir 14 km. Vinas vienlaikus iziet no majam un dodas
viena otrai pretl. Lote iet ar atrumu 2 km stunda, bet Pepija — 1,5 km stunda. P&c cik ilga laika
vinas satiksies? Risini uzdevumu grafiski!

Divi sportisti trengjas sacensibam. Reinis sak treninu 9.00 no rita un sak leni iesildities
no trases sakuma. Stundu vin$ I&ni skrien ar atrumu 2 km stunda. Tad nakamo stundu
vins skrien ar atrumu 10 km stunda, tad pusstundu palénina atrumu uz 4 km stunda, bet
atlikuSos 8 kilometrus veic ar atrumu 12 km stunda. Savukart Janis sak skriet stundu
velak neka Reinis no trases beigam ar vienmeérigu atrumu 10 km stunda. Pulksten cikos
sportisti paskries viens otram garam? Cik gara ir trase un cik ilgi katrs no sportistiem
skr&ja?

Robotini prot ne tikai runat, bet ar1 parvietoties. Tr1s roboti Axels, Jusis un Pixels saka
vienlaikus skriet no starta pa aplveida trasi. Jusis skrgja atrak par Pixelu, bet 1€énak par
Axelu. Vini apstajas, kad visi tris atkal bija viena vieta. Axels apdzina Pixelu 10 reizes.
Cik apdziSanu notika?



